
Жительница Емельяновского района предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности своему сожителю

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 66 - летней жительницы Емельяновского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что 10 апреля 2016 года между 66-летней женщиной и ее 53-летним сожителем произошел конфликт на бытовой почве. До этого супруги несколько дней распивали спиртное. Обвиняемая толкнула своего сожителя и тот упал на угол табуретки, ударившись об нее головой. Мужчина от полученной травмы скончался через несколько дней.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1062651>